



УКРАЇНА
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 26 липня 2016 року

№ 467

Про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік за I півріччя 2016 року

Заслухавши інформацію про виконання за I півріччя 2016 року Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік, затвердженої рішенням міської ради від 16.10.2015р. № 1509, та з метою забезпечення виконання заходів Програми у II півріччі 2016 року, керуючись п.1 делегованих повноважень ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію першого заступника начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Сазонової І.Ф. "Про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік за I півріччя 2016 року" взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Кіпкало В.В.) у II півріччі 2016 року:

2.1. Забезпечити виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік в цілому.

2.2. Звітувати на пленарному засіданні міської ради про виконання Програми за 2016 рік та представити проект Програми на 2017 рік.

3. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Залізінський О.М.), КЗОЗ «Лозівське територіальне медичне об'єднання» (Жовтий І.Ю.), відділу з обліку житла та управління комунальною власністю (Пономаренко Б.В.), управлінню у справах молоді та спорту міської ради (Загамула О.М.), відділу освіти міської ради (Урванцева В.М.), відділу містобудування, архітектури та земельних відносин (Кошляк І.П.) забезпечити виконання заходів Програми за відповідними напрямками.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Жидкова О.М.

Міський голова

Кіпкало, 5-18-02

С.В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

О.М. Жидков
О.С. Степанова

ДОВІДКА

про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік за I півріччя 2016 року

Станом на 01.07.2016 р. в місті Лозова мешкає **190** демобілізованих учасників АТО, із них **110** - мають статус учасника бойових дій.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває:

- **4** інваліда війни – учасника АТО,
- **203** учасника бойових дій – АТО;
- **6** сімей (**11 осіб**) загиблих учасників АТО.

Для організації скоординованої діяльності всіх причетних структурних підрозділів міської ради, підприємств, організацій, установ по соціальній підтримці учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників АТО рішенням міської ради від 16.10.2015 р. № 1509 була затверджена Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей на 2016 рік. Головними розпорядниками коштів за цією Програмою є управління праці та соціального захисту населення міської ради та управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради. Загальна сума фінансування заходів Програми складає 600,0 тис.грн.

Для реалізації Заходів Програми щодо проведення поточних ремонтів житлових приміщень учасникам АТО управлінням праці було розроблено Порядок, затверджений рішенням виконавчого комітету. На сьогоднішній день з заявами звернулися 12 учасників АТО, всі заяви розглядаються спеціально створеною комісією, проводяться обстеження, приймаються відповідні рішення. З початку року за рахунок коштів Програми проведено встановлення металопластикових вікон батьку загиблого учасника АТО О.Лавренка на суму 12,0 тис.грн.

Програмою також передбачені кошти для встановлення надгробків на могилах загиблих учасників АТО (в 2015 році було встановлено 5 надгробків на суму 20,0 тис.грн.). Всі причетні структурні підрозділи міської ради опікуються проблемами кожної сім'ї загиблих учасників АТО.

Для оцінки потреб учасників АТО центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено обстеження всіх сімей демобілізованих учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО, соціальні паспорти складено на кожну сім'ю, кількість наданих індивідуальних послуг – 748, перебувало під соціальним супроводом 2 сім'ї.

Управлінням праці та соціального захисту населення міської ради за рахунок коштів Програми надано матеріальну допомогу 6 демобілізованим учасникам АТО на суму 3,2 тис.грн., до Дня захисту дітей 130 діток із сімей учасників АТО отримали солодкі подарунки на суму 4,4 тис.грн.

На черзі на санаторно-курортне лікування перебуває **3** учасника бойових дій АТО. В березні 2016 року **1** учасника бойових дій забезпечено безоплатною санаторно-курортною путівкою.

Психологічна реабілітація в санаторно-курортних закладах - видано направлення **24** учасникам АТО, які мають статус учасника бойових дій.

Станом на 01.07.2016 р. - пройшли реабілітацію **19** осіб (5-санаторій «Бермінводи», 14- «Орізон» м.Одеса).

На відпочинок в санаторіях Харківської області видано **15** направлень демобілізованим військовослужбовцям, станом на 01.07.2016р. **7** учасників АТО відпочили в санаторії «Роща».

Професійна адаптація (згідно з Державною програмою):

18 осіб виявили бажання пройти навчання в ЛД ХАДТ за спеціальністю «водій автотранспортних засобів»; **6** – пройшли професійне навчання, **3** – проходять професійне навчання в ЛФ ХАДТ з червня 2016 р.

За перше півріччя 2016 року при виконавчому комітеті міської ради взяті на квартирний облік 10 учасників бойових дій – учасників АТО та дві сім'ї загиблих учасників АТО.

У січні поточного року одна сім'я забезпечена житлом за рахунок державної субвенції та знята з обліку. Один учасник АТО забезпечений житлом у квартирі спільного заселення (як тимчасове поліпшення житлових умов) без зняття з квартирного обліку.

На даний час на квартирному обліку перебувають: одна сім'я загиблого та десять учасників АТО, з них у позачерговому списку двоє (сім'я загиблого та учасник АТО, який має статус інваліда війни) та дев'ять осіб у першочерговому списку.

Для забезпечення учасників АТО земельними ділянками відділом містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради розробляється Положення по розподілу земельних ділянок між учасниками бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, для передачі земельних ділянок безоплатно у власність та Порядок і умови проведення жеребкування з визначення номерів земельних ділянок серед учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, для передачі земельних ділянок безоплатно у власність. Після затвердження цих нормативно-правових актів міська рада матиме можливість передати 42 земельні ділянки у власність.

Надаються роз'яснення про відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на території міста Лозова Харківської області, для будівництва індивідуальних гаражів, для ведення особистого селянського господарства та пропонуються різні можливості отримати земельні ділянки у власність.

Управлінням у справах молоді та спорту вживаються заходи щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей із сімей учасників АТО. Кількість дітей такої категорії, які перебувають на обліку в управлінні, складає 93 особи, з них планується охопити оздоровленням 10 дітей, відпочинком – 56.

Протягом I півріччя 2016 року оздоровленням та відпочинком всього охоплено 1960 дітей, в тому числі 1536 дітей пільгових категорій. З них оздоровленням охоплено 168 дітей (в тому числі 6 дітей із сімей учасників антитерористичної операції), відпочинком охоплено 1368 (в тому числі 32 дитини із сімей учасників антитерористичної операції).

У відділі освіти міської ради перебуває на обліку 141 дитина із сімей учасників АТО: в ЗНЗ – 93 особи, в ДНЗ – 48 осіб. До занять в позашкільних навчальних закладах залучено 89% дітей учасників АТО. Окрема увага приділяється національно-патріотичному вихованню дітей, з цією метою в

загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах проведено 48 заходів із запрошенням учасників АТО. Діти з сімей учасників АТО запрошувались на новорічні свята, день Святого Миколая, День захисту дітей та брали активну участь у підготовці шкільних заходів.

Центром практичної психології і соціальної роботи відділу освіти розроблені заходи щодо надання психологічних послуг учасникам АТО та проводяться спілкування з членами їх родин.

Протягом другого півріччя всіма причетними підрозділами і надалі буде проводитись робота щодо соціальної підтримки учасників АТО, опікування родинами загиблих учасників АТО, подальшою реалізацією запланованих заходів Програми соціальної підтримки учасників АТО та їх сімей.

**Перший заступник
начальника управління**

І.Ф.Сазонова